CÂMARA MUNICIPAL DE CORBÉLIA

CNPJ 78.680.121/0001-19 Departamento de Apoio Legislativo

CERTIDÃO DE IDENTIDADE E SEMELHANÇA ANTECEDENTE

PLO Nº 101/2024

Certifica-se que em pesquisa pelas expressões "Código de Obras" tanto no acervo digitalizado quanto no índice do acervo físico foram encontrados os seguintes resultados:

Matérias Legislativas:

- Matéria Legislativa: Projeto de Lei Ordinária nº 101 de 2024. *Dispõe sobre Sistema Viário da Sede e dos distritos do Município de Corbélia, Estado do Paraná e revoga a Lei Complementar nº 779/2012 e dá outras providências;*
- Matéria Legislativa: Projeto de Lei Ordinária nº 100 de 2024. *Dispõe sobre o Código de Obras e Edificações do Município de Corbélia, Estado do Paraná, revoga a Lei Complementar nº 780/2012 e dá outras providências;*
- Matéria Legislativa: Projeto de Lei Ordinária nº 102 de 2024. Dispõe sobre o Parcelamento do Solo para fins urbanos do Município de Corbélia, revoga a Lei Complementar nº 778/2012 e dá outras providências;
- Matéria Legislativa: Projeto de Lei Ordinária nº 103 de 2024. Dispõe sobre o Uso e Ocupação do Solo Urbano e Rural do Município de Corbélia, Estado do Paraná, revoga a Lei Complementar nº 777/2012 e dá outras providências;
- Matéria Legislativa: Projeto de Lei Ordinária nº 105 de 2024. *Institui o Plano Municipal de Arborização Urbana no Município de Corbélia, e dá outras providências.*

Normas Jurídicas:

- - Norma Jurídica: 04 Lei Ordinária nº 779, de 09 de agosto de 2012. Dispõe sobre Sistema Viário da Sede do Município de Corbélia, Estado do Paraná;
- Norma Jurídica: 04 Lei Ordinária nº 778, de 09 de agosto de 2012. Dispõe sobre o PARCELAMENTO DO SOLO para fins urbanos no Município de Corbélia, Estado do Paraná e dá outras providências;
- Norma Jurídica: 04 Lei Ordinária nº 777, de 09 de agosto de 2012. Dispõe sobre o Zoneamento, Uso e Ocupação do Solo Urbano e Rural do Município de Corbélia, Estado do Paraná;
- Norma Jurídica: 04 Lei Ordinária nº 775, de 09 de agosto de 2012. *Institui o PLANO DIRETOR MUNICIPAL e estabelece as diretrizes para o desenvolvimento do Município de Corbélia, estado do Paraná.*;



Pág. 1



CÂMARA MUNICIPAL DE CORBÉLIA



CNPJ 78.680.121/0001-19 Departamento de Apoio Legislativo

- Norma Jurídica: 04 Lei Ordinária nº 150, de 23 de dezembro de 1987. Fica o Chefe do executivo Municipal, autorizado a aprovar modificações no Sistema Viário, e melhoramento urbanísticos e dá outras providências e dá outras providências;
- Norma Jurídica: 04 Lei Ordinária nº 195, de 21 de dezembro de 1989. *Dispõe sabre o zoneamento de uso e ocupação do Solo Urbano do Município de Corbélia Distrito Sede e dá outras providências;*
- Norma Jurídica: 04 Lei Ordinária nº 013, de 25 de outubro de 1983. *Convenio c/ estado p/melhoria sistema viário sede município*.

Edificio da Câmara Municipal de CORBÉLIA, Estado do Paraná. Em 13 de novembro de 2024, 64º da Emancipação Política.



LUANA SCAPINI Assessora Legislativa

